

章旭升在金华市除险保安百日攻坚决胜大会战调度会续会上强调 思想不松 力度不减 全面筑牢平安稳定坚固防线

C 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 10月17日下午,金华市除险保安百日攻坚决胜大会战调度会以视频形式召开。会议强调,全市上下要严格执行除险保安百日攻坚第一标准、第一责任、第一纪律,持续强力推进七大战役,以顶格措施、最快速度全力抓好除险保安,确保实现百日攻坚决战决胜。金华会议结束后,市委书记章旭升主持召开续会,就除险保安工作进行再部署、再落实。金华市除险保安驻永督导组组长李文勤,我市领导陈建勋、郑云涛、俞兰和法检两长参加会议。

连日来,金华市除险保安驻点督导组通过实地走访、查阅台账、抽查个案等方式,对我市开展了全方位、立体式督导检查。会上,李文勤通报了前期督查情况,同时指出,永康深入贯彻落实金华市委决策部署,各级干部达成共识、履职尽责,为做好除险保安工作打下坚实基础,并取得一定成效。下步,要聚焦重点管控不够到位、细节落实不够到位、整改标准不够高、处置能力不够强等问题短板,绷紧安全弦、打好攻坚战,确保做到风险真清零、工作真闭环、措施真管用、责任真压实。

章旭升指出,除险保安百日攻坚决

胜大会战开始以来,全市广大党员干部坚持不懈、坚守岗位,成绩值得肯定。但更应清醒认识当前除险保安工作中存在的问题,进一步增强时时放心不下的责任感、使命感,保持思想不松、力度不减、标准不降,以更加饱满的精神状态和昂扬斗志,持续补短板、堵漏洞、除隐患,坚决守牢不破防、不出事的底线,牢牢把握工作主动权,全力保障人民群众生命财产安全与社会大局和谐稳定。

章旭升强调,要进一步压实责任、严明纪律,确保人员到位、责任到位、举措到位,全面筑牢平安稳定坚实防线。要紧盯重点抓关键,从具体问题抓起,集中抓好重点人员、重点区域和重点行业,坚持全覆盖、零遗漏,对各行各业各

领域开展拉网式排查,严防瞒报漏报敷衍塞责等行为,确保隐患排查的彻底性;要严格标准抓细节,坚持目标导向、问题导向、效果导向,强力整治各类风险隐患,准确把握形势变化,因时因势精准施策,强化业务培训和宣传引导,不折不扣执行各项决策部署和工作规范,提高防控措施的精确度;要健全机制抓闭环,建强指挥体系、配强专班力量,在统筹协调、督查指导、复盘总结、曝光警示、打击整治等方面持续加力,通过系统交办、限时办结、跟踪问效,让重点工作、重点任务全程置于可视化状态,加大压力传导、增强激励约束,形成上下协同、横向联动、条抓块统、快响快处的工作格局,提升工作实践的统筹力。



《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票发行

10月16日,中国邮政发行《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票一套2枚、小型张1枚,全套邮票面值8.4元。图为我市集邮爱好者展示此套纪念邮票。融媒记者 杨成栋 摄

扬清廉之风 建共富共美之前仓 前仓镇党委书记邵巧话清廉

Y 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓) 落实党风廉政建设责任制,党委应负主体责任。日前,谈起党风廉政建设,前仓镇党委书记邵巧表示,近年来,前仓镇党委以高度的政治责任感和历史使命感,不断推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚定不移推动全面从严治党向基层延伸向纵深发展。

邵巧说,作为前仓镇党风廉政建设第一责任人,她始终抓好重要工作部署、重大问题过问、重点环节协调、重要案件督办,同时以廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的言行举止传递力量、带出方向、树立标杆,从而营造了以上率下、激发头雁效应的氛围。据悉,前仓镇党委始终贯彻民主集中制,完善三重一大决策监督机制,从源头上防止滥用权力、一言堂等情况发生;对其他镇领导班子成员廉洁从政、履行党风廉政建设情况开展经常性监督检查。

为切实解决基层党组织和党员干部中存在的突出问题,前仓镇党委通过抓实主题党日活动、出台《关于进一步从

落实主题党日活动的办法(试行)》《关于规范党员教育整转支部管理办法的实施意见(试行)》、建立红黄绿亮灯和6+N重点工作督考等机制,形成立规矩、讲规矩、执行规矩的管理闭环,以此提振干部干事创业的精气神。

清廉村居建设是清廉前仓建设的重要组成部分。邵巧说,近年来,前仓镇结合美丽乡村建设和城乡环境风貌提升,融入各村文化底蕴、产业特色,打造元素丰富、内涵独特的清廉村居,全面构建政府、社会、村民共建共治共享的现代化治理体系,吹起清廉党风、政风、民风。拟争创金华示范清廉村居的大陈村,深挖本土元素,建设廉政文化长廊、《小微权力三十三条》漫画游览路线、廉洁路边石等,发挥廉政文化的浸润作用,引导广大党员干部群众自觉养成清廉风尚、传承廉洁基因。今年,前仓镇还将创建5个标准型、3个示范型清廉村居。

邵巧说,前仓镇党委将全面落实党委主体责任,以党风廉政建设为抓手,结合基层党建、三资管理、基层公权力平台推广、清廉村居建设等重点内容,营造风清气正的政治环境,为建设共富共美前仓注入清廉力量。

(上接2版) 打出一套从严管理监督干部的 组合拳

徐启方说,党的十八大以来,组织部门紧跟全面从严治党坚定步伐,以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,打出一套从严管理监督干部的组合拳。

徐启方介绍,一是不断完善中国特色领导干部个人有关事项报告制度。把领导干部个人有关事项报告制度纳入全面从严治党整体设计,作为从严管党治吏的利器,全面开展抽查核实,将抽查比例由每年3%-5%提高到10%。

二是规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为。从2015年开始,逐步在全国推开这项工作,全国共对4700多名领导干部的配偶、子女及其配偶经商办企业行为进行规范。集中规范结束后,中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》,建立健全常态化、长效化机制。

三是深化选人用人监督检查和巡视整改。党的十九大以来,结合中央巡视,对31个省区市、新疆生产建设兵团和200余家中央单位全覆盖开展选人用人专项检查。每年对省市区和中央单位选人用人工作进行测评,2021年度干部群众认为本地、本单位选人用人好的比率比2013年度提高了23个百分点,呈持续上升态势。

四是打出专项整治组合拳,切实在解决干部选拔任用和管理监督顽疾上用力。开展三超两乱问题专项整治、裸官问题专项治理、领导干部因私出国(境)证照专项治理、对中管金融单位政商旋转门、逃逸式辞职和违规安排亲属在本系统从业问题进行专项整治。

提出一系列具有开创性意义的 管党治党新理念新思想新 战略

田培炎说,党的十八大以来,习近

平总书记提出一系列具有开创性意义的管党治党新理念新思想新战略,取得重大理论成果,为丰富和发展马克思主义建党学说作出重要原创性贡献。

田培炎介绍,概括起来主要有:提出新时代党的建设总要求,明确新时代党的建设方针、主线、着力点、总体布局和目标;提出全面从严治党的战略方针,强调全面从严治党基础在全面、关键在严、要害在治,必须真管真严、敢管敢严、长管长严;提出自我革命是党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,必须增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力;提出中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,中国共产党是最高政治领导力量;提出党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果;提出伟大建党精神是中国共产党的精神之源;提出理想信念是共产党人的精神支柱和政治灵魂,是共产党人精神

上的钙;提出新时代党的组织路线,明确好干部标准,强调健全上下贯通、执行有力的组织体系,增强基层党组织政治功能和组织功能;提出党的作风是党的形象,是观察党群干群关系、人心向背的晴雨表,强调作风建设永远在路上,必须常抓不懈,坚决整治形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风;提出反腐败斗争是一场输不起也决不能输的重大政治斗争,必须坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力;提出公权力姓公,也必须为公,必须健全党和国家监督体系,强化对权力的制约和监督;提出制度治党、依规治党是全面从严治党的治本之策,必须构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系;提出抓好党建是最大政绩,必须落实全面从严治党责任等。

三位代表还回答了记者提出的其他问题。130余家媒体的250余名境内外记者参加了记者招待会。